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Jezdíme sJezdíme sJezdíme sJezdíme s    úsměvemúsměvemúsměvemúsměvem    

    
 
Našim p řáním je, aby se „jezdilo s úsm ěvem“ nejen tento týden, ale vždy a všude.   
  
  

Ve středu 19. září letošního roku v době od 09.00 do 14.00 hodin proběhla již tradičně na 
Novojičínsku dopravně-preventivní akce pořádaná Policií České republiky ve spolupráci s Českou 
pojišťovnou nazvaná „Jezdíme s úsměvem“. Hlídky dopravních policistů posílili v třetím zářijovém 
týdnu žáci základních škol a společně se zaměřili na úseky silnic právě v blízkosti škol nebo míst, kde 
se často pohybují děti. Při měření rychlosti kontrolovaných řidičů v Klimkovicích a Fulneku 
spolupracovali i místní školáci a zástupci České pojišťovny. 

 
Děti ze čtvrté a páté třídy Základní školy Klimkovice a Základní školy J.A. Komenského ve 

Fulneku za přítomnosti policistů vysvětlovaly kontrolovaným řidičům, proč mají jezdit v blízkosti školy 
maximálně v tomto úseku předepsanou rychlostí. 

 
Celkem bylo za čtyři hodiny zkontrolováno 69 řidičů, z nichž osmnácti policisté uložili blokovou 

pokutu za překročení rychlosti. Tito řidiči dostali také od dětí zamračená vlastnoručně vybarvená 
autíčka. Jednapadesát vzorných řidičů obdrželo od dětí autíčko usměvavé a s tím i samolepku, která 
celou akci provázela. 

 
Akce se nejen u řidičů ale také u žáků škol již tradičně setkala s velkým ohlasem. Jen 

v jednom případě, a to ve Fulneku, jsme se setkali s řidičem bílé dodávky, který se s dětmi odmítl 
bavit a byl velmi naštvaný. Důvodem byl zřejmě postih, který jej čekal za překročení rychlosti.  

 
Na závěr byly dětem rozdány drobné dárečky s dopravní tématikou a na památku této akce 

ponechány žluté reflexní vestičky, které mohou využít při jízdě např. na kole, kolečkových bruslích, 
skateboard nebo třeba pro rodiče do vozidla.  

 
 
 

  

    

    

    

    



VVVV    srpnu letošního roku zemřeli na silnici novojičínska srpnu letošního roku zemřeli na silnici novojičínska srpnu letošního roku zemřeli na silnici novojičínska srpnu letošního roku zemřeli na silnici novojičínska 

dva lidédva lidédva lidédva lidé    
 
  

V období od 1. do 31. 8. 2007 se na Novojičínsku stalo celkem 203 dopravních  nehod, což  je 
o dvaačtyřicet nehod více, než v loňskem roce.  

Na novojičínských silnicích zemřeli v srpnu letošního roku dva lidé. V minulém roce ve 
stejném období nezemřel při dopravních nehodách žádný člověk. Za volant usedlo letos v posledním 
prázdninovém měsíci celkem 18 řidičů pod vlivem alkoholu, v roce 2006 za stejné období 13.  

Nepřiměřená rychlost ovlivnila v srpnu letošního roku dopravní nehody celkem 23 krát, což je 
o pět více jako v loni. Nedání přednosti v jízdě zavinilo letos 14  dopravních nehod, loni o dvě více.  

 
Statistika dopravních nehod od 1.1. do 31.8. 2007  

  
Od počátku letošního roku do 31. srpna 2007 novojičínští dopravní policisté zaznamenali 

1531, což je o 94 dopravních nehod méně, než v roce minulém. 
Pří těchto dopravních nehodách zemřelo od počátku roku deset osob, což je o sedm méně, 

než v roce 2006. Těžce se zranilo o 83 % více než v roce minulém – z 23 osob těžce zraněných 
vstoupl na 42. Lehce se při těchto dopravních nehodách zranilo 191 osob, což je o šest osob méně, 
než v roce 2006.  
  
  

Přehled nej častějších p říčin dopravních nehod do konce srpna letošního roku:  
 

PŘÍČINA  2007  2006  +/-  %  
nedání p řednosti  153  155  -2  -1  
nesprávné p ředjíždění  37  42  -5  -12  
rychlost  216  290  -74  -26  
nesprávný zp ůsob jízdy  979  997  -18  -2  

  
  

Do konce srpna letošního roku zaznamenali novojičínští dopravní policisté celkem 111 
dopravních nehod, ve kterých hrál roli alkohol. Ve stejném období minulého roku jich bylo o osmnáct 
méně, což činí nárůst o třiadvacet procent!!  
  
  

Dopravní nehodovost do konce srpna letošního roku n a sledované silnici I/48 – 
průtah okresem Nový Ji čín:  

  
  2007  2006  +/-  %  
dopravní nehody  148  206  -58  -28  
usmrceno  0  2  -2  -100  
 těžká zranění 3  3  0  0  
lehká zran ění  12  34  -22  -65  

  
 
 
  
 
 



Případy zPřípady zPřípady zPřípady z    posledních dníposledních dníposledních dníposledních dní    
 
 
Cigaretou ji popálil ruku 
  

Neznámý pachatel v pátek (21.9.) krátce po půlnoci přistoupil ve Frenštátě pod Radhoštěm v 
parku ve Školské čtvrti k třicetileté ženě, po které požadoval zapůjčení zapalovače. V nestřeženém 
okamžiku ženu uchopil za ruku a zatáhl ji do křoví, kde ji zkroutil ruce za záda. Aby poškozenou 
umlčel, která začala křičet o pomoc, přiložil jí násilník nůž na krk. Následně si pachatel zapálil 
cigaretu, se kterou poškozenou popálil na pravém předloktí. Poté svou oběť odhodil do trávy a z 
místa odešel. Muž po ženě dále nic nepožadoval a také ji nic neodcizil. Poškozená neutrpěla zranění 
vyžadující lékařské ošetření. Případ šetří policisté pro trestný čin omezování osobní svobody. 
  
Rvačka dvou výtržník ů skon čila zlomeným nosem 
  

Policejní komisař zahájil trestní stíhání pro trestný čin výtržnictví dvou mladíků ve věku 24 a 
22 let, kteří se v sobotu 22. září 2007 kolem druhé hodiny ranní porvali před restaurací Sherwood v 
Kopřivnici. Oba se nejprve v restauraci slovně napadli, kde mladší výtržník vyhrožoval staršímu 
újmou na zdraví a poté jej před restaurací několikrát udeřil pěstí do obličeje. Při napadení mu roztrhl 
mikinu a dva řetízky. Starší mladík mu napadení ihned opětoval a také jej několikrát udeřil pěstí do 
obličeje. Poté jej povalil na zem, zakleknul obkročmo a nasadil mu dalších několik úderů. Mladší 
výtržník utrpěl frakturu nosních kůstek a tržné rány na obličeji. Mladík byl ošetřen a hospitalizován v 
novojičínské nemocnici. Lékař vyhodnotil jeho zranění jako vážnější. Starší muž byl navíc obviněn z 
trestného činu ublížení na zdraví. Oba mladíci jsou stíháni na svobodě. 
  
Muž si vystavil falešnou léka řskou zprávu, aby dostal mimo řádné finan ční výhody 
  

Osmatřicetiletý muž ze Studénky čelí podezření ze spáchání trestného činu padělání a 
vystavování nepravdivých lékařských zpráv, posudků a nálezů, jelikož si vystavil nepravdivý zápis z 
lékařského vyšetření. Muž v dubnu letošního roku opětovně požádal Úřad práce v Novém Jičíně o 
posouzení zdravotního stavu k přiznání mimořádných výhod. V minulosti mu byly tyto výhody 
zamítnuty. K lékařské dokumentaci doložil nález spirometrického vyšetření, které měl provést primář 
z jedné ostravské nemocnice. Tento nález byl ovšem zfalšovaný, kde byl uveden rozdílný věk a váha 
žadatele, nález byl bez dat a razítka zdravotnického zařízení. Z nemocnice bylo také zjištěno, že muž 
byl naposledy ošetřen v roce 2003 a primář danou lékařskou zprávu nevystavil.  
  
Zapálil motocykl  
  

Jednadvacetiletý mladík ze Studénky čelí podezření ze spáchání trestného činu poškozování 
cizí věci. Podezřelý v noci na 22. září ve Studénce na ulici Malá strana od restaurace Eden odtlačil 
uzamčený motocykl Kentoya na ulici Školní, kde vytáhl hadičku přívodu paliva do motoru motocyklu a 
ten poté bezdůvodně zapálil. Následně byl policisty nedaleko zadržen a dechovou zkouškou mu bylo 
naměřeno necelé jedno promile alkoholu v dechu. Způsobena škoda na motocyklu činí 22 tisíc korun. 
Trestní stíhání je vedeno na svobodě. 
   
Uzavřel smlouvu na odcizený ob čanský pr ůkaz 
  

Neznámý podvodník využil odcizeného občanského průkazu třicetileté ženy, pomocí kterého 
uzavřel se společností T-Mobile smlouvu na poskytování služeb na dvou telefonních číslech. Služby 
využíval jedenáct dní v srpnu letošního roku. Faktury za poskytnuté služby neuhradil a společnosti 
způsobil škodu ve výši 7 579 korun. Případem se zabývají novojičínští policisté pro podezření ze 
spáchání trestného činu podvod. 

 
 



Policie radí ob čanům: 
  

• Hlídejte si své osobní doklady a nepředávejte je jiným osobám. 
• Při ztrátě nebo odcizení dokladů (občanský průkaz, cestovní pas, řidičský průkaz,..) je nutno 

tuto událost nahlásit na městském úřadě nebo na policii, kde vám bude vystaven náhradní 
doklad platný do doby vystavení nového dokladu. 

• Občan hlásí ztrátu nebo odcizení bez prodlení, musí předložit doklad totožnosti (cestovní pas, 
řidičský průkaz, rodný list) a vyplnit tiskopis: ohlášení o ztrátě, odcizení. 

 
Dodržením těchto rad předejdete komplikacím způsobeným při ztrátě nebo odcizení vašeho 

dokladu, jako např. zneužití dokladu neoprávněnou osobou. 
 
Na dálnici D47 řádil sprejer 
Podle trestního zákona ten kdo poškodí cizí věc tím, že ji postříká, pomaluje či popíše barvou nebo 
jinou látkou, bude potrestán odnětím svobody až na jeden rok nebo peněžitým trestem.  
  

Bílovečtí policisté v těchto dnech šetří trestný čin poškozování cizí věci. Neznámý pachatel 
v době od 13. do 20. září nastříkal sprejem na betonovou mostní opěru, na staveništi dálnice D47 
mezi obcemi Klimkovice a Vřesina, černou barvou, kresbu znázorňující oči a ústa o rozměrech 
140x120 centimetrů. Dále zde pachatel zanechal červenou barvou nápis DIEGO v černé výplni a 
zlatým olemováním o rozměrech 430x220cm, dva nezjištěné nápisy černé barvy o rozměrech 100x50 
a 110x110 a další červené nápisy o celkových rozměrech 300x180 centimetrů. Poškozené 
společnosti z Plzně tak způsobil škodu za pětačtyřicet tisíc korun. Po pachateli policisté intenzivně 
pátrají a hrozí mu trest odnětí svobody až na jeden rok nebo trest peněžitý. 

Policie žádá občany, aby při spatření jakéhokoli protizákonného jednání a chování některých 
našich spoluobčanů nebyli lhostejní k tomu, co se kolem nich děje a volali linku 158.  
  
Řídil pod vlivem a se zákazem 
  

Ve čtvrtek 20. září 2007 v dopoledních hodinách kontrolovali dopravní policisté na silnici mezi 
obcemi Klimkovice a Vřesina, motorové vozidlo Škoda Felicia. Vozidlo řídil 26letý muž z Klimkovic. 
Při kontrole policisté zjistili, že muž není držitelem žádného řidičského oprávnění a správním 
orgánem Magistrátu města Ostravy mu byl vysloven zákaz činnosti spočívajícím v zákazu řízení 
motorových vozidel na dobu jednoho roku, který mu měl skončit 11.11.2007. Dále policisté zjistili, že 
muž řídil pod vlivem alkoholu. Dechovou zkouškou mu bylo naměřeno 0,64 promile alkoholu v dechu. 
Byly zahájeny úkony pro podezření ze spáchání trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí a 
trestného činu řízení motorového vozidla bez řidičského oprávnění.  
  
V obchodech kradli lahve alkoholu 
Pro trestný čin krádeže ve formě spolupachatelství bylo sděleno obvinění dvěma mužům, ročník 1962 
z Valašského Meziříčí a 1959 z Frýdku-Místku.  
  

V úterý 18. září v průběhu dne v prodejnách jedné společnosti ve Frýdku Místku, Příboře, 
Studénce a Fulneku a dále v prodejnách další společnosti v Odrách a Kopřivnici, odcizili celkem 109 
kusů láhví s alkoholem a 2 kusy balení Nescafe v celkové hodnotě okolo 15 tisíc korun. Pachatelé si 
odcizené zboží (jednalo se vždy o několik kusu lahví alkoholu) uschovávali pod oblečení a pronesli 
přes pokladny prodejen bez zaplacení. Takto si počínali, přestože byli za takový čin v posledních 
třech letech odsouzeni. Obvinění byli umístěni v policejní cele a byl podán návrh k vzetí do vazby. 
 
Vloupání do prodejny s elektronikou v Kop řivnici 
  

V úterý 18. září nad ránem (03.45) vnikl neznámý pachatel do prodejny s elektronikou na ulici 
kpt. Jaroše v Kopřivnici. Pachatel rozbil skleněnou výplň výkladní skříně prodejny, násilně odstranil 
ochranné drátěné mříže uvnitř prodejny, ze které po vniknutí odcizil plazmové a LCD BTV a DVD 
rekordéry. Škoda odcizením se vyšplhala na částku 325 tisíc korun. Škoda poškozením výlohy a 



mříží činí 19 tisíc korun. Kopřivničtí policisté případ šetří pro trestný čin poškozování cizí věci a 
trestný čin krádeže. 
  
Dva opilí řidi či ve Frenštát ě pod Radhošt ěm 
  

Podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky čelí dva muži, kteří 
na Frenštácku usedli za volant pod vlivem alkoholu. Jednačtyřicetiletý muž 6. září 2007 řídil vozidlo 
Škoda Favorit ve Frenštátě pod Radhoštěm na ulici Nádražní. Rozborem krve byla u muže naměřena 
hodnota 1,15 promile alkoholu. 
  Druhý případ se stal včerejšího dne (18.9.)  krátce před šestou hodinou ranní. Za volant 
vozidla Ford Focus usedl muž ve věku 50 let, kterého zastavila hlídka na nám. Mírů ve Frenštátě pod 
Radhoštěm. Dechovou zkouškou byla u řidiče naměřena hodnota 2,26 promile alkoholu. Řidič se 
podrobil odběru krve a policisté nyní čekají na výsledek rozboru krevní zkoušky. Oběma řidičům hrozí 
až jednoletý trest odnětí svobody. 
 
Dva brat ři napadli souseda 
Dobytek byl hlavní důvod fyzického napadení jednačtyřicetiletého muže z obce Žilina, části Nového 
Jičína, kterého v neděli 16. září 2007 surově napadli dva bratři.   
  

Poškozeného napadli na jeho pozemku s pomocí klacků o průměru 10 centimetrů, kterého asi 
patnácti ranami udeřili po celém těle. Poté muže povalili na zem a udeřili jej asi dvaceti ranami pěstí a 
několikrát jej kopli. Poškozenému muži způsobili otřes mozku a několik hematomů po celém těle. Muž 
byl po napadení převezen na pozorování do novojičínské nemocnice. Útočníci byli dva bratři ve věku 
50 a 53 let, kteří byli sousedé s poškozeným. Nelíbilo se jim, že soused choval na svém pozemku 
býky, kteří často přecházeli na jejich pozemek, kde chovali krávy na jatka. Býci jim znemožňovali 
krávy poslat na porážku, neboť docházelo k jejich oplodnění. Případ šetří novojičínští policisté pro 
trestný čin ublížení na zdraví ve stádiu pokusu, za což jim hrozí až dvouletý trest odnětí svobody. 
  
Únik kyseliny chlorovodíkové 
  

Dne 17.9.2007 krátce před 19. hodinou došlo v podniku Tatra v Kopřivnici k úniku 25% 
koncentrátu kyseliny chlorovodíkové. Chemikálie byla v zásobníku o objemu 60 metrů krychlových, 
který byl naplněn kyselinou ze 78 procent. V polovině zásobníku došlo k prasknutí sváru a chemikálie 
začala pozvolně vytékat. Pod zásobníkem se nacházela záložní kyselinovzdorná jímka, do které 
odtékala kyselina. Po zjištění havárie bylo ihned provedeno odčerpávání z prasklého zásobníku do 
vedlejšího. Nehoda si nevyžádala zranění osob. Nedošlo také k ohrožení zdraví lidí ani k ohrožení 
životního prostředí. Provozní havárii likvidovali hasiči podniku Tatra. Evakuace lidí nebyla nutná. 
  
Lupi či okradli staršího muže 
  

Novojičínští kriminalisté prověřují a objasňují loupežné přepadení důchodce (64 let), kterého 
fyzicky napadli a okradli dva neznámí pachatelé. K případu došlo v Kopřivnici v neděli 16. září 2007 
krátce před osmou hodinou večerní. Pachatelé přistoupili k poškozenému, kterého povalili na zem a 
odcizili mu peněženku s finanční hotovostí, mobilní telefon a dioptrické brýle. Celkově mu byla 
způsobena škoda ve výši 3 500 Kč. 

  
Žena neoprávn ěně pobírala sociální dávky 
  

Podezření z trestného činu podvodu čelí čtyřiačtyřicetiletá žena z Příbora. Ta během dvanácti 
měsíců od 1.9.2006 neoprávněně pobírala dávky sociální péče a dávky pomoci v hmotné nouzi, 
neboť nepřiznala svůj příjem, který v daném období měla z distribuce letáků. Finanční dávky ženě 
vyplácel Městský úřad v Příboře. Sociální dávky byly ženě vyplaceny v celkové výši necelých 15 tisíc 
korun. Pro trestný čin podvod hrozí ženě dvouletý trest odnětí svobody. 

 
  



Zapomn ěla si peníze u bankomatu 
  

Nepozorná čtyřiatřicetiletá žena přišla v pátek 14. září 2007 ve Studénce na náměstí 
Republiky o finanční hotovost 8 tisíc korun. Žena vybrala hotovost z bankomatu, kterou zde při 
odchodu od bankomatu zapomněla. Po chvíli, když se na místo vrátila, peníze již u bankomatu 
nebyly. Policisté případ šetří jako trestný čin zatajení věci, kterého se dopustil neznámý pachatel. 

 
Odcizil hliníkový odpad a žeb řík 
  

Novojičínským policistům se podařilo během několika dnů objasnit pachatele trestného činu 
krádeže. Tehdy neznámý pachatel v době od 9. do 11. září odcizil ze dvora domu na ulici K 
nemocnici v Novém Jičíně skládací hliníkový trojdílný žebřík v hodnotě osm tisíc korun a 60 
kilogramů hliníkového odpadu v hodnotě 3 tisíc korun. Poškozené firmě tak pachatel způsobil 
celkovou škodu odcizením ve výši 11 tisíc korun. Hliníkový žebřík si spolumajitel poškozené firmy 
nalezl ve sběrně druhotných surovin v Novém Jičíně. Odcizený hliníkový žebřík byl policisty zajištěn. 
Jako pachatel krádeže byl zjištěn 27letý muž z Ostravy, který se k činu doznal. Pachatel odcizené 
věci prodal do sběrny druhotných surovin v Novém Jičíně na ulici Rybníčky za celkovou částku 1 350 
Kč. Vyplacené peníze použil pro vlastní potřebu. Nyní mu hrozí trest odnětí svobody až na dvě léta. 
  
Vloupání do vozidlech 
Nenechávejte cenné věci ve vozidlech! Během jednoho dne došlo ke třem vloupáním do vozidel na 
Novojičínsku.   
  

K prvnímu případu došlo v Kopřivnici na ulici Husova ve čtvrtek 13. září 2007 v dopoledních 
hodinách. Pachatel vypáčil zámek dveří zaparkovaného nákladního vozidla Renault Mascott, ze 
kterého odcizil číšnický flek a příruční tašku od řidiče, které byly uloženy za sedadlem. V číšnickém 
fleku se nacházela finanční hotovost ve výši necelých 54 tisíc korun. Řidič měl ve své příruční tašce 
své doklady, dvě platební karty a peněženku s osobní hotovostí. Celková škoda byla vyčíslena na 
necelých 62 tisíc korun. 

Kopřivničtí policisté prověřují také druhý případ, který se stal na parkovišti u brány č. 2 
podniku Tatra. Během čtvrtečního dopoledne si pachatel vybral zaparkované vozidlo Škoda Favorit, u 
kterého vylomil zámek dveří zavazadlového prostoru. Pachatel přes tyto dveře vnikl do vozidla, ze 
kterého odcizil autorádio a dále demontoval a poškodil výfuk vozidla. Celková škoda přesáhla částku 
osm tisíc korun. 

Třetí případ prověřují novojičínští policisté, který se stal v Kuníně krátce před druhou hodinou 
odpoledne ve čtvrtek 13. září 2007. Zde pachatel rozbil skleněnou výplň okna levých zadních dveří 
vozidla Volkswagen Passat a z vozidla odcizil plastovou ramenní brašnu. V té se nacházely razítka a 
firemní doklady poškozeného čtyřiatřicetiletého muže. Pachatel způsobil škodu odcizením ve výši 
tisíc pět set korun a škodu poškozením ve výši pět tisíc korun. 
  
Opět upozor ňujeme a nabádáme řidi če k opatrnosti  
  
- Nenechávejte ve vozidle na viditelných místech předměty, jako jsou tašky, kufříky, batohy, 
elektronika, cennosti a jiné.  
- Pokud máte ve vozidle rádio s odnímatelným panelem, uschovávejte jej vždy při opuštění vozidla 
nebo si jej vemte sebou. 
- Pamatujte si, že vozidlo, ve kterém jsou viditelně uloženy různé věci se stává zajímavé pro zloděje. 
- Všímejte si osob na parkovištích, které obcházejí a obhlíží zaparkovaná vozidla. Nikdy nevíte, kdy 
Vám jiná osoba zabrání vloupání do vašeho vozidla. 
  
Jeden p ěstoval a druhý sklízel 
  

Z trestného činu nedovolená výroba a držení omamných a psychotropních látek jsou podezřelí 
dva mladíci z Novojičínska. Jeden z mladíku v období od jara letošního roku do počátku září 
vypěstoval na zahradě domu v obci u Nového Jičína dvacet rostlin konopí setého. Druhý z mladíku 



dne 13.9.2007 okolo jedné hodiny po půlnoci, bez vědomí pěstitele, vytrhl 10 kusů rostlin konopí 
setého v úmyslu odnést je domů, usušit a použít pro svou potřebu. Rostliny byly zajištěny a budou 
podrobeny kriminalisticko-technické expertize z oboru chemie. Trestní stíhání mladíků je vedeno na 
svobodě. 
  
S nákladním vozidlem havaroval do stromu 
  

Ve čtvrtek 13. září jel okolo poledne jednatřicetiletý řidič (cizinec) nákladním vozidlem Iveco s 
návěsem po silnici v obci Ženklava ve směru od Štramberka na obec Veřovice. Při projíždění 
pravotočivé zatáčky nepřizpůsobil rychlost jízdy (dle předloženého tachografického kotouče rychlost v 
obci vyšší jak 75 km/h), dostal smyk, při kterém se převrátil s celou soupravou na levý bok a 
setrvačností pokračoval na levém boku soupravy po živičném povrchu do protisměru jízdy mimo 
komunikaci, kde kabinou tahače narazil do kmene stromu. Při nehodě došlo k lehkému zranění řidiče, 
který byl sanitkou převezen na Polikliniku v Kopřivnici, kde byl ošetřen a následně propuštěn do 
domácího léčení. U řidiče byla provedena dechová zkouška, který byla negativní. Celková škoda byla 
předběžně vyčíslena na částku přes jeden milion korun. Nehodu šetří novojičínští dopravní policisté. 
 
Při oprav ě pracovního stroje utrp ěl úraz, kterému na míst ě podlehl 
   

Dvaadvacetiletý mladík v úterý 11. září 2007 opravoval svému známému pracovní stroj zn. 
UNC. Opravu prováděl v obci Starý Jičín – Hůrka v hangáru zemědělského družstva. Okolo páté 
hodiny odpoledne byl nalezen dvěma muži ve věku 45 a 31 let bez známek života. Maldíka nalezli 
přimáčknutého mezi rámem podvozku a pístnicí s hydraulickým ramenem stroje. Oba muži začali 
ihned s oživovacími pokusy, ve kterých pokračoval i zasahující lékař rychlé záchranné služby. Ten 
později konstatoval smrt a jako příčinu úmrtí stanovil mnohočetné zhmožděniny hrudního koše. 
Policejní komisař nařídil u zemřelého soudní pitvu. Místo činu i s pracovním strojem bylo řádně 
zajištěno a zapečetěno k případnému znaleckému zkoumání stroje. Případ šetří Služba kriminální 
policie a vyšetřování v Novém Jičíně. 
   
Přepadení mladíka na nádraží 
  

Trestného činu loupež se dopustili dva neznámý pachatelé na nádraží Českých drah 
v Suchdole nad Odrou, kteří přepadli a oloupili devatenáctiletého mladíka z Jakubčovic nad Odrou. 
Ten vykonával potřebu vedle nástupiště za unimobuňkami. V době, kdy se otočil a chtěl jít zpět na 
nástupiště, tak k němu přistoupili dva muži a jeden z nich jej udeřil pěstí do obličeje. Druhý muž jej 
zezadu uchopil za ruce a první muž mu nasadil další dvě rány do břicha. Poté jej začal prohledávat a 
z kapsy mu odcizili peněženku a mobilní telefon. V peněžence se nacházela stokoruna a celková 
škoda činí šest set korun. Neznámým pachatelům hrozí trest odnětí svobody v rozmezí od dvou do 
deseti let.  
  
Policisté zadrželi pachatele, který provád ěl vloupání do sklepních prostor 
  

Novojičínští kriminalisté zahájili trestní stíhání proti třiadvacetiletému muži z Novojičínska, 
který je obviněný z trestných činů krádeže a porušování domovní svobody. Ten v době od poloviny 
června do současné doby v Novém Jičíně ve dvou případech demontoval a odcizil průmyslovou 
kameru a videotelefon v celkové hodnotě 5.600,-Kč. Oba přístroje prodal a peníze použil pro svou 
potřebu. Pachatel dále provedl ve třech případech vloupání do sklepních kójí a garáží v Novém 
Jičíně, kde odcizil různé zavařeniny a domácí pálenky, které vždy zkonzumoval a vypil. Poslední 
vloupání provedl v úterý (11.9.2007) v nočních hodinách v Novém Jičíně na ul. Karla Čapka, kde 
postupně vypáčil zámky od třech sklepních kójí, do kterých vnikl, kde ovšem nenašel žádné 
potraviny. Při tomto vloupání byl přistižen hlídkou Městské policie Nový Jičín. Pachatel byl zadržen a 
umístěn v policejní cele. Následujícího dne byl po provedených procesních úkonech propuštěn. 
Vyšetřování probíhá na svobodě. Celková škoda byla vyčíslena na bezmála osm tisíc korun. 

 
  



Mají vysloven zákaz řízení vozidel, nevlastní řidi čské oprávn ění, a přesto řídili 
  

Prvního hříšníka zastavila policejní hlídka v Novém Jičíně na ulici Hřbitovní ve středu (12.9.) 
krátce po deváté hodině dopoledne. Padesátiletý muž zde řídil vozidlo Kia Carnival, i přesto že 
nevlastní řidičské oprávnění a navíc má Okresním souden v Novém Jičíně uložen trest spočívající 
v zákazu řízení motorových vozidel, který mu končí 6.8.2008. 

Ve Frenštátě pod Radhoštěm policejní hlídka dne 3.9.2007 zastavila a kontrolovala vozidlo 
značky Škoda Felicie. Řidič (42let), který vozidlo řídil, také nevlastnil řidičské oprávnění a rovněž měl 
uložen soudem trest spočívající v zákazu řízení motorových vozidel na dobu jednoho roku. Trest mu 
měl vypršet (4.9.2007) tedy den před . 

Oba řidiči se dopustili trestných činů maření výkonu úředního rozhodnutí a řízení motorových 
vozidel bez řidičského oprávnění, za což jim hrozí až jednoletý trest odnětí svobody. 

 
Opilý řidi č havaroval do rybníku 
Téměř dvě promile nadýchal řidič, který s vozidlem havaroval do rybníku. 
 
          Ve středu 12.9.2007 po dvacáté hodině v Jistebníku jel místní mladík (22let) osobním vozidlem 
Ford Escort po silnici třetí třídy podél rybníku Křivý. Řidič s vozidlem havaroval do stromu mimo 
pozemní komunikaci a poté sjel do rybníku. Příčina dopravní nehody byla vysoká rychlost a navíc řídil 
vozidlo pod vlivem alkoholu. Dechovou zkouškou mu byla naměřena hodnota 1,87 promile alkoholu. 
Policisté řidiči zadrželi řidičský průkaz. Nehoda se naštěstí obešla bez zranění. Hasiči vyprostili 
vozidlo z rybníku. Škoda na vozidle byla předběžně vyčíslena na sto tisíc korun. K ohrožení životního 
prostředí nedošlo.  

 
Neuhradila fakturu  
  

Dne 5. září 2007 byly zahájeny úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného 
činu podvodu, ze kterého je podezřelá 42letá žena z Nového Jičína. Podezřelá jako jednatelka jedné 
společnosti, která má v předmětu činnosti provozování cestovní kanceláře a zprostředkování 
obchodu a služeb na základě telefonické objednávky tří lázeňských pobytů u společnosti Státní 
léčebné lázně Jánské Lázně s.p. potvrdila dne 13.12.2002 vystavenou fakturu na dohodnutou částku, 
kterou potvrdila a zaslala zpět faxem s poznámkou, že faktura je uhrazena bankovním převodem a 
klienti nastoupí v dohodnutém termínu. Na základě této skutečnosti byly zákazníkům společnosti 
poskytnuty lázeňské služby v hodnotě odpovídající vystavené faktuře, kdy tato nebyla do dnešního 
dne uhrazena. Způsobena škoda přesáhla částku 22 tisíc korun.  
 
Jel op ět opilý, bez řidi čáku a se zákazem 
 

Ve středu 5. září krátce před jedenáctou hodinou odpolední kontrolovali policisté v Bílovci na 
ulici Labuť osobní vozidlo Škoda 135. Policisté při kontrole zjistili, že 28letý řidič usedl za volant 
vozidla a s tímto jel, přestože bezprostředně před jízdou požil alkoholické nápoje. Provedenou 
orientační dechovou zkouškou mu naměřili 2,27 promile alkoholu v dechu. Dalším šetřením muži 
zákona zjistili, že kontrolovaný hříšník není držitelem řidičského oprávnění a správním orgánem 
Městského úřadu Bílovec mu byl vysloven zákaz řízení motorových vozidel na dobu od 16.3.2007 do 
16.11.2007. Muž totiž v polovině ledna letošního roku řídil motorové vozidlo pod vlivem alkoholu, kdy 
mu bylo při dechové zkoušce naměřeno 0,76 promile alkoholu. Nyní čelí podezření ze spáchání hned 
tří trestných činů maření výkonu úředního rozhodnutí, řízení motorového vozidla bez řidičského 
oprávnění a ohrožení pod vlivem návykové látky. Za uvedené jednání mu hrozí odnětí svobody až na 
tři léta, jelikož byl za obdobný čin spáchaný pod vlivem návykové látky v posledních dvou letech 
postižen.  

 
 
 
 

 



Policejní pes zadržel dva pachatele 
Policejní pes Sany zadržel dva pachatele, kteří chtěli vykrást prodejnu Hruška v Novém Jičíně, v části 
Loučka.  
 

V úterý 21. srpna 2007 deset minut před půlnocí bylo na linku 158 oznámeno, že dochází k 
vloupání do prodejny Hruška v objektu Černý Petr v Novém Jičíně,v části Loučka. Ihned po oznámení 
se na místo dostavili novojičínští policisté společně se psovodem Skupiny služební kynologie OŘ 
PČR Nový Jičín pprap. Pavlem Ruckým a jeho služebním psem Sanym. Ohledáním místa bylo 
zjištěno, že v zadní části u nákladové rampy je poškozené oplocení. Bylo podezření, že pachatelé 
jsou stále v blízkosti místa činu. Psovod se služebním psem prováděl revír, to znamená prohledával 
okolí. Po chvíli byly spatřeny dvě osoby, které se daly na útěk.  Vzhledem k tomu, že pachatele se 
pokusili z místa utéct, byly použity psovodem donucovací prostředky - služební pes Sany. Před 
použitím služebního psa byla užita výzva: „Policie stůjte nebo bude použito donucovacích 
prostředků“. Na výzvu však nereagovali a pokračovali v útěku. Při zákroku byli oba muži ve věku 22 a 
25 z Novojičínska zadrženi. Mladší z dvojice byl při zákroku lehce zraněn a byl ošetřen v novojičínské 
nemocnici.    

V průběhu prověřování bylo zjištěno, že podezřelí se k místu příručního skladu dostali po 
předchozím přestřižením pletiva, které ohraničuje sousedící pozemek, kdy takto přestřihli plot o 
celkové výšce 124 centimetrů. Dále pachatelé ze zadní strany objektu kovovými kleštěmi přestřihli 
pletivo příručního skladu, kdy však byli vyrušeni oznamovatelem a z místa utekli. Po zadržení byla 
také provedena zkouška na alkohol. Mladšímu z dvojice bylo naměřeno 1.66 promile alkoholu a 
staršímu 1.19 o/oo alkoholu.  

Policisté zahájeny úkony trestního řízení k prověření a objasnění skutečnosti důvodně 
nasvědčujících tomu, že byl spáchán trestný čin krádeže ve stádiu pokusu. Dnes budou policisté 
pokračováno v provádění dalších úkonů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dozorová mapaDozorová mapaDozorová mapaDozorová mapa 
   

Personální změny v nejvyšším vedení Policie ČR přinesly i změny v přístupu policie k 
problematice bezpečnosti dopravy. 

 
Za okres Nový Jičín můžeme říci, že tuto iniciativu vítáme, neboť patříme k teritoriu 

nadprůměrně zatížené dopravou. 
 
V těchto dnech jsme zpracovali tzv. „Dozorovou mapu“, na které jsou barevně vyznačeny 

úseky kategorie „A“ (nehodové úseky), kategorie „B“ (problémové úseky) a kategorie „C“ (úseky 
méně problémové tzv. obtěžující). Poslední dvě kategorie byly vytipovány ve spoluprací s orgány 
místní samosprávy a občany samotnými.  

 
Za nehodový úsek označen „A“ je podle norem považován úsek běžného kilometru 

komunikace s 20ti dopravními nehodami v kalendářním roce. V zájmu aktuálnosti bylo pro tvorbu 
dozorové mapy použito poloviční kritérium, tedy 10 dopravních nehod na kilometr komunikace v první 
polovině letošního roku.  

 
 

V rámci okresu Nový Jičín je úseků s označením „A“ celkem šest a to: 
  
A1- silnice I/47 před Bílovcem ve směru od Fulneku 
A2- silnice I/47 obec Bravantice 
A3- silnice I/47 průtah Klimkovice 
A4- silnice I/48 od Libhoště po Příbor 
A5- silnice I/58 severojižní průtah Nový Jičínem 
A6- silnice I/58 od Mošnova směrem Ostrava po křižovatku na Trnávku 
  

Úsek s označením „B“ bylo v rámci okresu natypováno celkem 34 a nacházejí se převážně na 
státních silnicích a v obcích. 

Úseků s označením „C“ je typováno celkem 35 a nacházejí se ve městech a v obcích okresu.  
  

Ve všech úsecích bude policií realizován systematický dozor (dohled) na bezpečnost a 
plynulost silničního provozu, kde budou rovněž policisté působit preventivně s cílem snížit negativní 
vývoj dopravní nehodovosti.  

 
Neznamená to, že zde vždy uvidíte policistu nebo strážníka někde kolem. Smyslem je 

plánovat výkon služby tak, aby tyto úseky byly pokryté službami tak, aby některý z úseků nebyl trvale 
„zanedbáván“ a naopak. Početní stavy policistů ani strážníků neumožňují plánovat služby tak, aby 
bylo možno vykonávat službu v béčkových úsecích trvale. 
  



Vozidla bez přední registrační značky na českých Vozidla bez přední registrační značky na českých Vozidla bez přední registrační značky na českých Vozidla bez přední registrační značky na českých 

silnicícsilnicícsilnicícsilnicíchhhh 
 
- podle novelizace zákona o provozu na pozemních komunikacích se řidiči dopouštějí  přestupku. 
 
Poslední dobou se v silničním provozu v České  republice stále častěji  objevují vozidla bez přední 
registrační  značky. Není jasné, zda provozovatelé  těchto vozidel registrační  značku právě za jízdy 
ztratili nebo bez ní jezdí  záměrně. Četnost takto provozovaných vozidel spíše nahrává variantě 
druhé. Zvláštní kategorií jsou někteří motocyklisté, kteří dokáží s registrační značkou  provádět 
neskutečné  věci. 
V případech neúmyslné i úmyslné absence registrační  značky je nutné upozornit, že podle § 38 
odstavec 1) písmeno c  zákona č. 56/2001 Sb. provozovatel silničního motorového  vozidla nesmí na 
pozemních komunikacích provozovat vozidlo které, mimo jiné, není opatřeno registrační značkou. 
Ve  středu 22. srpna 2007 nabyl účinnosti zákon č. 215/2007 Sb.,  který  novelizuje zákon 
č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů ve znění 
pozdějších  předpisů. Mimo jiné novelizace přináší i novou skutkovou podstatu, a to jízdu bez 
registrační značky, případně se značkou poškozenou nebo nečitelnou. Řidič může být potrestán 
peněžitým trestem až do 15 000 Kč a vyslovením zákazu řízení až na jeden rok. 
 
Další změny:  
 
Ruší se tzv. poštovní výjimka, tzn. výjimka  pro řidiče poskytující poštovní služby, pokud jde o zákaz  
stání a zastavení. 
 
Napravuje se nepřesné znění ustanovení zákona o výši škody při dopravní nehodě. Pokud  je při 
dopravní nehodě škoda vyšší než 50 000 Kč, je  ze zákona povinnost ohlásit nehodu policistovi. V 
případě, že škoda bude odhadnuta přesně na 50 000 Kč, nebyl tento případ zákonem pokryt. 
 
Odstraňují se duplicity v přestupkovém zákoně. Vypouští se skutková podstata  přestupku  
spočívající v řízení vozidla, které není registrováno  v registru  silničních vozidel pro duplicitu sankcí 
podle zákona 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích. 
 
Odstraňuje  se sankce zákazu činnosti pro řidiče vozidla, který neoprávněně  zastaví nebo stojí s 
vozidlem na parkovišti vyhrazeném pro  vozidlo s označením O 1 (vozidlo přepravující osobu těžce 
postiženou nebo těžce pohybově postiženou), nebo neoprávněně použije označení vozidla O 1 při 
stání nebo při jízdě na místě vyhrazeném  pro invalidy. 
 
Odstraňuje se „kauza cyklista“.  Postih při dopravní nehodě bude jen za  ublížení na zdraví „jinému“ 
účastníkovi silničního provozu. Současně se doplňuje povinnost projednávat přestupky spáchané 
mezi blízkými  osobami jen na návrh  postižené osoby i na přestupek, kdy při  dopravní nehodě je 
jinému ublíženo na  zdraví. Tím se umožní, aby řidič, který se dopustil dopravní nehody, při které 
zranil osobu mu blízkou, nebyl za ni postižen, nebude-li si to tato osoba přát (podobně jako v trestním 
řízení). 
 
Z bodového hodnocení se vypouštějí legislativně technické chyby - přestupek užití silnice pro 
motorová vozidla nemotorovým vozidlem a porušení povinnosti vyplývající ze značky „Obytná zóna“ a 
„Pěší zóna“; uvedené značky jsou značky  informativní. 
 
 
Zdroj:www.mvcr.cz 
 

    
 



7. ro7. ro7. ro7. ročník Dne NATO včník Dne NATO včník Dne NATO včník Dne NATO v    MošnověMošnověMošnověMošnově 
 
V Mošnov ě se také prezentovali policisté z Okresního ředitelství Policie České republiky Nový 
Jičín a správy Severomoravského kraje.   
 

V sobotu 15. září 2007 proběhl 7. ročník „Dne NATO“, který se uskutečnil na letišti Leoše 
Janáčka v Ostravě - Mošnově. Celodenní program byl složen z prezentací vojenské, policejní a 
záchranářské techniky, dynamických ukázek jejího použití, předvedení výstroje a výzbroje 
speciálních a průzkumných jednotek a ukázek letecké techniky. Celkový počet návštěvníků byl 
odhadnut na 60 tisíc. K zajištění veřejného pořádku, bezpečnosti a plynulosti silničního provozu se 
podílelo celkem 75 policistů. Během této akce nedošlo k žádné mimořádné události nebo k větším 
komplikacím. 
  

Okresní ředitelství Policie České republiky Nový Jičín se na této akci také prezentovalo, kde 
ve spolupráci se správou Severomoravského kraje podávali návštěvníkům rady a informace. 
Nejčastější dotazy návštěvníků směřovaly k problematice dopravy, ale také k podmínkám a postupu 
přijetí uchazečů do řad policistů. Děti během prezentace obdržely drobné dárky, jako např. obrázky, 
omalovánky, pexeso, atd. Akce se nám velice líbila. Dle zájmů a ohlasů občanů usuzujeme, že se 
také líbila veřejnosti. 
 

 
 

ZebraZebraZebraZebra 
 

Celorepubliková dopravn ě preventivní akce  
   

Tak jako každý rok na začátku školního roku, tak i letos dohlíželi policisté se strážníky z 
okresu Nový Jičín po celý týden (3.-7.9.) na přechody pro chodce z důvodu bezpečnosti nejenom 
školáků. 
  

Dopravně preventivní projekt s názvem „ZEBRA“   pořádala Policie České republiky ve 
spolupráci se Zdravotní pojišťovnou Ministerstva vnitra. 
  

Akce byla zaměřena především na kontrolu dodržování pravidel pro přecházení pozemních 
komunikací, na výchovu ke správnému přecházení a na odbourání mýtu o absolutní přednosti chodců 
na přechodech. 
  

Policisté chodce například upozorňovali, že  je důležité navazování očního kontaktu s řidičem, 
vysvětlili to, že ne vždy, když jsou na přechodu, zvládne řidič zastavit vozidlo včas a bezpečně. 
  

Policisté se převážně zaměřili na školáky. Na každého školáka čekala jednoduchá otázka z 
pravidel pro chodce a také vysvětlení o bezpečnostních zásadách na přechodech. Novojičínští 
policisté takto odměnili osmdesát dětí, které například v pátek 7. záři procházely po přechodu pro 
chodce na ulici Palackého v Novém Jičíně. Děti měly z dárků velkou radost a ani jim nevadilo, že je 
policisté malinko zdrželi na cestě do školy. 
 

 
 
 

    Zpracoval: 
 

nprap. Zbyněk Tomšík 
                                                                                                                             vrchní inspektor 
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